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Examen Sustitutorio

Semestre Académico 2006-1
Curso : Diseio y Construccion de Edificios (IC 0902)
Grupo 1
Profesor : Dr. Jorge Olarte Navarro
Fecha : 1107/2006
Hora : 6:30-8:30 pm,

Nota: El examen es sin copias ni apuntes.
Esta prohibido el préstamo de calculadoras, correctores, uso de celulares, consumo de bebidas, comidas y cigarmillos.

1. Disefiar la za?ata combinada que se muestra en la figura adjunta: (8 ptos)
C1: 50x50 m = Pp=65Tn Pi= 45Tn
C2: 55x55 m* =  Pp=120Tn  P;=60Tn
o =2.8 Kg/em® A¢r=190m
S/C=380 Kg/m’ (sobre ¢l piso) ¥ prom=2.1 Tn/m’ (peso promedio del suelo y la cimentacion)
£ =210 kg/cm’ £,=4200 Kg/cm®
Considérese en columnas f* =280 kg/cm’
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2. Para el muro de contencidn en voladizo adjunto, se pide: (8 ptos)
a) Verificar la estabilidad y presiones sobre el terreno
b) Dlseﬁar]apant?]la - B.Zlki * ! l, I 8/C
o =3.2 Kg/em 7 CTTOTER,
¥ =2.0 Tn/m’
¢=32°
S/C=250 Kg/m®
FSD = 1.50 430
FSV =175
=210 kg/cm®
f,=4200 Kg/cm®
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3. Considerando el muro de corte adjunto, el muro serd disefiado para una combinacién de cargas
factoradas de P,.sup Y My Determinar las fuerzas equivalentes Piyp ¥ Paersup €n los bordes del muro
de corte adjunto. Si los valores de Pig.up ¥ Pacrsup €Stan en tension, calcular el area de acero requerida
en traccion Ay. Asimismo, si los valores de Pugsp ¥ Pacrsp €stdn en compresién, calcular el area de
acero requerida en compresion A,,. (4 ptos)
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